Pisomny test GO — kategoria Z

Skolské kolo Geografickej olympiady pre stredné $koly
44. ro¢nik, skolsky rok 2015/2016

Medzinarodna geograficka olympiada IGEO sa tohto roku bude konat’ v Cine. Preto sa vi&8ina otazok
venuje prave tejto krajine. KaZzda z otazok ma prave jedno spravne rieSenie.

V ktorom z uvedenych dni bude Beijing (Peking) najblizsie k Slnku?

A) 5.2.2016 B) 18. 4. 2016 C) 2.7.2016 D) 28. 10. 2016

Cez Cinu prechadza nekonecne vela rovnobeziek. Ktora z uvedenych rovnobeziek ma na uzemi Ciny
najvariabilnejsi priebeh (profil s najvacsim vyskovym rozpitim).

A)50°s. g. & B)45°s. g. &. C)40°s. g. & D) 30°s. g. &.

Ked je dna 5. 2. 2016 (dnes) vo Zvolene 15.00 hodin, kol'ko hodin je v tej istej chvili v Beijingu?

A) 19.00 B) 20.00 C) 21.00 D) 22.00

Cina nema zavedeny letny ¢as ale pocas celého roka sa riadi éinskym $tandardnym ¢asom. Ked” bude dnia 25. 6.
2016 v Lucenci 15.00 hodin, kol’ko hodin bude v tej istej chvili v Beijingu?

A) 19.00 B) 20.00 C) 21.00 D) 22.00

Dnes vyslo Slnko v Sanghaji o 06.42 hod. ¢inskeho $tandardného ¢asu. O kolkej hodine éinskeho $tandardného
c¢asu dnes vyslo Slnko v meste Urumci?

A) 09.24 B) 07.11 C) 06.49 D) 05.58

Ktory z uvedenych $titov zabera na globuse v mierke 1:100 000 000 mens&iu plochu ako Cina?

A) Australia B) Kanada C) Rusko D) USA

Utrcte priblizny vyskovy rozdiel medzi najvyssie a najnizsie polozenym bodom Ciny.

A) 7 000 m B) 8 000 m C) 9 000 m D) 10 000 m

Ktoré z uvedenych tvrdeni je vystizné pre charakteristiku povrchu Ciny?

A) Povrch Ciny klesi od zapadu na vjchod. B) Povrch Ciny klesa od vychodu na zapad.

C) Povrch Ciny klesa od severu na juh. D) Povrch Ciny klesa od oceanu smerom do vnutrozemia.

Ktoré z uvedenych klimatickych faktorov najviac ovplyviiuja klimu Ciny?

A) monziny B) pasaty C) tornada D) arktické mrazy

Cina hrani¢i na sasi s viacerymi statmi. Urcte ich celkovy pocet.

A) 21 B) 18 C) 14 D) 11

V Cine Zije viac 17. roénjch Pudi ako je obyvatelov v §tate:

A) Francuzsko B) Nigéria C) Svédsko D) Brazilia

Ktoré z uvedenych miest je najblizsie k stredu Zeme?

A) Peking B) Sanghaj C) Bratislava D) Hongkong

Priblizne o kolko Pudf sa roéne zvysi pocet obyvatelov Ciny?

A) o celkovy pocet obyvatelov Luxemburska B) o celkovy pocet obyvatel'ov Slovenska
C) o celkovy pocet obyvatelov Mexika D) o celkovy pocet obyvatelov Turecka
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Ktory z diagramov zodpoveda $truktire podielu zamestnanosti obyvatePov v hospodarstve Ciny?

pofnohospodarstvo
priemysel
[ 1 sluzby

A) B) O D)

Priblizne kolko obyvatelov Ciny Zije v mestach?

A) 100 mil. B) 300 mil. C) 400 mil. D) 700 mil.

Ktoré z uvedenych miest Ciny je eckonomicky najperspektivne;jsie?

A) Sanghaj B) Beijjing C) Urumci D) Nanyang

Ktory z uvedenych $titov bude mat’ podPa odhadov v polovici 21. storodia viac obyvatefov ako Cina?

A) USA B) India C) Egypt D) Japonsko

V ktorom z uvedenych storoc¢i nebola Cina ekonomicky rozvinutejsia ako Taliansko?

A) 4. storocie B) 6. storocie C) 13. storocie D) 19. storocie.

Ktor{ z uvedenych muzov bol najvyznamnejsim politikom v historii Cl’ny?

A) Lao-Ci B) Pol-Pot C) Mao Tse-tung D) Hiro-Hito

Cina je najPudnateji §tat, ktory ma doktrinu zalozend na ateizme. Ktoré z uvedenych vierovyznani, ma napriek
tomu, v krajine podl'a oficidlnych statistik najviac vyznavacov?

A) krest’anstvo B) islam C) budhizmus D) judaizmus

Cina podporuje v otazke riesenia krizy v Syrii stanovisko?

A) USA B) Franctzska C) Ruska D) Nemecka

Ktory z uvedenych regiénov odmieta Cina uznat® ako samostatny $tat?

A) Palestinu B) Zapadnu Saharu C) Taiwan D) Skétsko

Aka mena sa pouziva v Cine?

A) dubong B) dong C) jen D) jaan

Ktora z uvedenych oblasti Ciny je seizmicky najaktivnejsia?

A) severovychod B) vychod C) juhozapad D) sever

Cina musela riesit’ problémy s hrozbou vypuknutia epidémie:

A) malarie B) sarlachu C) vtacej chripky D) eboly
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m Ktoré miesto na mape je najd’alej od Sydney?

A) B) © D)

27| Do umoria ktorého oceanu patrf rieka oznacena na mape pismenom C?

A) Tichého B) Indického C) Atlantického D) Severného 'adového
Na mape je uzemie, ktorym prechadza poludnik:

A) 100° v. g. d. B) 45° v. g. d. C) 140° z. g. d. D) 30°v. g. d.

m Rozhodnite podPa mapy, & by sa dal do dzemia Ciny naértnit’ §tvorec s rozlohou 1 mil. km2,

A) len so zac¢lenenim Ruska B) nie

C) ano D) iba kruznica a nie stvorec

Korlkokrat bude méct’ v roku 2016 Mao pozorovat’ v Beijingu vychod slnka?

A) 360 B) 365 C) 366 D) 367
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